
Заместитель начальника следственного управления УМВД России по Омской области подозревается в незаконном отлове рыбы осетровых пород

Заместителем Председателя Следственного комитета Российской Федерации генерал-лейтенантом юстиции Ильей Лазутовым, в соответствии с требованием уголовно-процессуального законодательства, возбуждено уголовное дело в отношении заместителя начальника следственного управления УМВД России по Омской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 1 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов).

По версии следствия, в июле 2017 года на реке Иртыш подозреваемый, применяя самоходное плавающее транспортное средство – лодку «Обь» и запрещенное орудие ловли – сплавную сеть из лески, произвел незаконный отлов стерляди в количестве 154 штук, чем причинил ущерб государству в сумме 64,5 тысяч рублей. Уголовное дело было возбуждено по материалам, представленным УФСБ России по Омской области.

В настоящее время по делу изъяты вещественные доказательства, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела проводится Первым отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления СК России по Омской области.

22 Августа 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1158120>